Załącznik nr 1 do Zarządzenia Nr 57/2011                                                                                                                                                                                                                                                                              Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 18 lutego 2011r. w sprawie przeznaczenia do sprzedaży lokali mieszkalnych nr 1, nr 1A i nr 1B mieszczących się w budynku przy ul. Staszica Nr 45                           w Bolesławcu wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowych części gruntu zabudowanego budynkiem – w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.

WYKAZ – OBWIESZCZENIE

nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży – w drodze przetargu ustnego nieograniczonego:

Przeznaczone do sprzedaży wolne lokale mieszkalne nr 1, nr 1A i nr 1B znajdują się                w budynku położonym przy ul. Staszica Nr 45 w Bolesławcu, na gruncie stanowiącym działkę  nr 217/3 o pow. 355 m2 (obręb 3). Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec, posiada urządzoną księgę wieczystą nr JG1B/00021690/6. W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec nieruchomość zlokalizowana jest na obszarze oznaczonym symbolem MW: tereny zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej. 
Budynek mieszkalny: wielorodzinny wolnostojący, dwupiętrowy z częściowo mieszkalnym poddaszem, podpiwniczony w całości, położony jest w  pośredniej strefie miasta. Lokale mieszkalne nr 1, nr 1A i nr 1B:
- powstały w wyniku adaptacji pomieszczeń byłej przychodni zdrowia,

- położone są na parterze budynku, 
- wyposażone są w instalację elektryczną, wodno-kanalizacyjną i gazową,  

- w lokalach tynki ścian i sufitów: cementowo-wapienne, stolarka okien i drzwi: drewniana, 

  posadzki cementowe,

- mieszkania przeznaczone do remontu,
- istnieje możliwość zainstalowania systemu grzewczego z kotłem gazowym.
Lokal mieszkalny nr 1: 

-  skład:  2 pokoje, kuchnia, przedpokój i łazienka - o łącznej pow. 46,00 m2
- do lokalu przyporządkowana jest piwnica o pow. 1,60 m2
- udział w nieruchomości wspólnej wynosi  5/100
Cena wywoławcza lokalu nr 1 do przetargu wynosi 90.000,-zł (słownie: dziewięćdziesiąt tysięcy złotych) i stanowi sumę ceny lokalu i ceny ułamkowej części gruntu, przy czym cena ułamkowej części gruntu w wysokości 5/100 – stanowi 2,55% ceny wywoławczej; proporcja ta będzie stanowiła podstawę do wyodrębnienia ceny lokalu  i ceny gruntu z ceny uzyskanej  w przetargu.

Lokal mieszkalny nr 1A: 

-  skład:  1 pokój, kuchnia i wc - o łącznej pow. 36,60 m2
- do lokalu przyporządkowana jest piwnica o pow. 1,50 m2
- udział w nieruchomości wspólnej wynosi 4/100
Cena wywoławcza lokalu nr 1A do przetargu wynosi 72.000,-zł   (słownie: siedemdziesiąt dwa tysiące złotych) i stanowi sumę ceny lokalu i ceny ułamkowej części gruntu, przy czym cena ułamkowej części gruntu w wysokości 4/100 – stanowi 2,57% ceny wywoławczej; proporcja ta będzie stanowiła podstawę do wyodrębnienia ceny lokalu       i ceny gruntu z ceny uzyskanej  w przetargu.
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Lokal mieszkalny nr 1B: 

-  skład:  3 pokoje, kuchnia, przedpokój i łazienka - o łącznej pow. 62,70 m2 

- do lokalu przyporządkowana jest piwnica o pow. 2,00 m2
- udział w nieruchomości wspólnej wynosi  6/100
Cena wywoławcza lokalu nr 1B do przetargu wynosi 119.000,-zł (słownie: sto dziewiętnaście tysięcy złotych) i stanowi sumę ceny lokalu i ceny ułamkowej części gruntu, przy czym cena ułamkowej części gruntu w wysokości 6/100 – stanowi 2,32% ceny wywoławczej; proporcja ta będzie stanowiła podstawę do wyodrębnienia ceny lokalu       i ceny gruntu z ceny uzyskanej  w przetargu.

Na podstawie art. 43 ust. 1 pkt  10 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. Nr 54, poz. 535 ze zmian.) – sprzedaż niniejsza zwolniona jest z podatku od towarów i usług VAT.  W przypadku zmiany przepisów powyższej ustawy – do ceny sprzedaży nieruchomości będzie doliczony podatek VAT.

Osoba, która wygra przetarg jest zobowiązana do zapłacenia przed podpisaniem aktu notarialnego kwoty w wysokości 100% wylicytowanej ceny lokalu oraz kwoty w wysokości 25 % wylicytowanej ceny gruntu.
Wyodrębniona cena gruntu osiągnięta w przetargu stanowić będzie podstawę do wyliczenia opłat z tytułu użytkowania wieczystego ułamkowej części gruntu:

-pierwszej opłaty - stanowiącej 25 % ceny gruntu, płatnej przed zawarciem aktu notarialnego,

-opłaty rocznej - stanowiącej 1% ceny gruntu,  płatnej bez wezwania do dnia 31 marca każdego roku.

Wysokość opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej może być aktualizowana nie częściej niż raz w roku, jeżeli wartość tej nieruchomości ulegnie zmianie.

Na osobie ustalonej jako nabywca lokalu będą spoczywały obowiązki wynikające z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 24 czerwca 1994r. o własności lokali (t. j. Dz. U.  z 2000r Nr 80, poz. 903 ze zmian.).

Zarządzeniem Nr 193/08 Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 2 lipca 2008r. w sprawie przeznaczenia do sprzedaży lokali mieszkalnych nr 1, nr 1A i nr 1B mieszczących się             w budynku przy ul. Staszica Nr 45 w Bolesławcu wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowych części gruntu zabudowanego budynkiem – w drodze przetargu ustnego nieograniczonego, dla omawianych nieruchomości lokalowych w dniu 14 sierpnia 2008r. bezskutecznie upłynął termin do złożenia wniosków przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu w/w nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (j. t. Dz. U. z 2010r.,  nr 102, poz. 651  ze zmian.).
Ogłoszenie o przetargu zostanie podane do publicznej  wiadomości po upływie 21 dni od daty podjęcia zarządzenia i wywieszenia niniejszego wykazu na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Bolesławiec.
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