ZAŁĄCZNIK NR 1 do Zarządzenia Nr 390/08 r.

                                     Prezydenta Miasta Bolesławiec

                               z dnia  31 grudnia  2008 r.

w sprawie przeznaczenia

                                   gruntów do oddania 

                                                                                                                                   w dzierżawę

w drodze bezprzetargowej                

WYKAZ - OBWIESZCZENIE

nieruchomości gruntowej położonej w Bolesławcu przeznaczonej do oddania w dzierżawę na okres 3 lat – w drodze bezprzetargowej.

Grunt  położony przy ul. Zgorzeleckiej
         -   działka  Nr 527/25  o pow.  88 m2, o użytku - Bp,   Obręb  - 9            

w/w grunt stanowiący własność Gminy Miejskiej Bolesławiec przeznacza się do oddania            w dzierżawę  w drodze bezprzetargowej  na okres 3 lat  tj. od 01 stycznia 2009 r. do 31 grudnia 2011 r.  – z przeznaczeniem na urządzenie terenu zieleni rekreacyjnej. 

Działka Nr 527/25 o pow. 0.0088 ha wpisana w zbiorczej księdze wieczystej KW  JG1B/00014933/0 prowadzonej dla Obrębu - 14 przez Sąd Rejonowy w Bolesławcu, V – Wydział Ksiąg Wieczystych.

W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławca przedmiotowa nieruchomość przeznaczona jest pod zabudowę mieszkaniowo - usługową (symbol z planu – A-MU1).

Roczny czynsz dzierżawny za grunt  pow. 88 m2  /88 m2 x 0,18zł x 12 miesięcy/ ustala się na kwotę 190,08 zł co łącznie z 22% podatkiem VAT wynosi – 231,90 zł (słownie: dwieście trzydzieści jeden złoty 90/100 )  – wyliczony wg stawki wynikającej z Zarządzenia Nr 309/08 Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 9 października 2008 r. w sprawie ustalenia wysokości minimalnych stawek czynszu dzierżawnego za grunty stanowiące własność Gminy Miejskiej - płatny jest  jednorazowo do 30 czerwca każdego roku na konto Gminy Miejskiej Bolesławiec Nr 98 1020- 2137 0000 9002 0046 4230 prowadzone przez PKO Bank Polski S.A.O/ Bolesławiec lub bezpośrednio  w kasie PKO BP/O Bolesławiec w Urzędzie Miasta / Rynek 41 – Ratusz/. 

Czynsz dzierżawny może być zmieniany w drodze aneksu do umowy dzierżawy corocznie, bez potrzeby wypowiadania dotychczasowych stawek czynszu.

Podstawą aktualizacji wysokości rocznego czynszu dzierżawnego począwszy od 2009 r. będzie średnioroczny wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych za rok poprzedni – ogłaszany przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim.
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